

Телеграм-гадания на второй срок Ерёмина

В Красноярске спешат ставить крест на втором сроке мэрства Сергея Ерёмина. Началось всё с обсуждения на просторах красноярского Telegram попыток Сергея Васильевича пробиться на личную аудиенцию к губернатору Александру Уссу. Как сообщал авторский телеграм-канал «Аксютенко Life», глава региона демонстративно игнорировал градоначальника. Как сообщалось, отчаявшийся и отвергнутый Ерёмин даже пытался перехватить губернатора в аэропорту. Но тщетно.

Мэр Ерёмин в поисках расположения губернатора Усса

Собственно, маховик обсуждения второго срока Ерёмина запущен. И в действительности сложилось стойкое ощущение, что Сергея Васильевича может не оказаться в списке кандидатур на должность мэра Красноярска, поданных для согласования в Серый дом.

Вслед за этим закрутился другой маховик обсуждения: а кто заменит Сергея Ерёмина? и куда, собственно, определят самого градоначальника? Ответы на эти вопросы нашлись довольно быстро.

На авансцену выходит Алексей Подкорытов, занимающий должность заместителя председателя правительства Красноярского края. На этот раз источником инсайда выступает телеграм-канал «Красноярскгейт», по сведениям которого сейчас активно идёт проработка деталей смещения действующего мэра Красноярска и замены его на вице-преьера краевого правительства.

«Причина (одновременно и повод) опалы – сюжет, вышедший в программе «Вести. Красноярск» (ГТРК «Красноярск») 7 декабря 2021 года. В двухминутном репортаже корреспондент Владислав Тамошаускас рассказал об открытии мемориального комплекса «Красноярск – город трудовой доблести». Стендап, подсъёмки, кусок выступления Ерёмина. Всё! Краевая власть осталась за кадром.

Главными виновниками информационного коллапса объявлены сам Ерёмин, а также руководитель департамента информационной политики городской администрации Ирина Самсонова. Настало время сатисфакции».

«Аксютенко Life» форсит гипотезу о том, что Сергея Васильевича планируют определить на место главы краевого Минсельхоза, который сейчас возглавляет Леонид Шорохов. На февральском заседании краевого Заксобрания министр бесхитростно предложил «ограмотнить» население, чем выиграл билеты федеральную новостную повестку.

«В кабинетах Серого дома начали раздаваться крайне неприятные для «ограмотняющего» чиновника звонки. Звонившие интересовались, в какой Леонид Николаевич форме и готов ли он продолжать работу на посту министра.

Звонки из полпредства и федеральных кабинетов немного поколебали уверенность в стабильности положения сельского министра. Некоторые звонящие прямо предлагали отправить Леонида Николаевича в «среду ограмотнения» поближе к садоводам пенсионерам.

И вот на фоне этой лингвистической нестабильности в головах демиургов родилась версия по замене Шорохова на Ерёмина».

А вот канал «НеНАШИ» полагает, что решение замене Ерёмину пока не принято.

«Редкие вбросы на мотив доктора Подкорытова скорее выдают желание администраторов «прощупать» общественное мнение или как-то спровоцировать «коллективного Ерёмину», засевишего в мэрии перед неизбежным принятием единственно верного решения. Сейчас вопрос стоит скорее так: «то ли Ерёмин, то ли не Ерёмин». Если генератор случайных решений выдаст «не Ерёмин», то уже тогда начнётся поиск достойной кандидатуры».

Разговоры — разговорами, а Сергей Васильевич между делом не меняет взятого курса и продолжает увлечённо отдавать все частички своей души благоустройству, игнорируя насущные проблемы.

На самом деле, будь в Красноярске прямые выборы, Сергей Васильевич наверняка одержал бы на них победу. Трогательный в своём косноязычии и деловой неуклюжести, Ерёмин всё же импонирует горожанам. Вот только времена под знаком жёсткой вертикали власти сводят избирательный процесс к закулисной расторговке. Увы.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 23034 24.02.2022, 15:44 📌 771
URL: <https://babr24.com/?IDE=225387> Bytes: 3994 / 3755 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)